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В сё об и м у щ е с тв е н н о м  н ал о ге
— Татьяна Автономовна, давайте напом­
ним, кто обязан заплатить имущест­
венные налоги?— Само понятие «имущественные налоги физических лиц» включает в себя сразу три налога: непосредс­твенно налог на имущество, транс­портный и земельный налоги. Соот­ветственно, плательщиками налога на имущество признаются физичес­кие лица, обладающие правом собс­твенности на жилой дом, квартиру, комнату, гараж, на объекты незавер­шенного строительства, иные здания, строения и помещения. Транспорт­ный налог уплачивают граждане, име­ющие в собственности автомобили, мотоциклы, автобусы, яхты, катера, снегоходы, воздушные и другие транс­портные средства. Земельный налог уплачивают владельцы земельных участков.
~ Когда наступает срок уплаты?— За налоговый период 2019 года иму­щественные налоги должны быть оплачены гражданами не позднее 1 декабря 2020 года.
~ Что изменилось в порядке уплаты?— Форма налогового уведомления стала более упрощенной. Однако при этом в самом документе нахо­дится вся информация, необходимая для перечисления налогов в бюджет­ную систему Российской Федерации.И если ранее в уведомлении указы­вались все объекты имущества нало­гоплательщика, то теперь в нем будет указано только то имущество, по которому исчислен налог.

С наступлением осени приходит пора уплаты имущественных 
налогов ф изических лиц. Об особенностях уплаты в этом году, 

а такж е о нововведениях, которые были учтены при исчислении  
данных налогов, мы поговорили с зам естителем  начальника 

М ежрайонной ИФНС России № 5 по Псковской области 
Татьяной Степановой.

Фото налоговой инспекцииС прошлого года в форме налого­вого уведомления указываются рек­визиты для перечисления налогов в бюджетную систему, QR-код и индекс документа. При этом отдельный пла­тежный документ (квитанция по форме ПД) не направляется. Налог, подлежащий уплате физическими лицами в отношении объектов недви­жимого имущества и (или) транспорт­ных средств, и не исчисленный ранее, исчисляется налоговыми органами не более чем за три налоговых периода, предшествующих календарному году

направления налогового уведомления.
~ Каким образом налогоплательщики 
будут уведомлены о своих обязательс­
твах по уплате имущественных нало­
гов?— В общем порядке уведомление направляется по почте заказным пись­мом. Гражданам, получившим доступ к сервису «Личный кабинет налогопла­тельщика для физических лиц» бумаж­ные уведомления на уплату личных налогов не направляются, вся инфор­

мация отразится в «Личном кабинете».
~ Что делать в случае неполучения 
налогового уведомления?— Необходимо понимать, что налого­вые уведомления не направляются в следующих случаях:1) наличие налоговой льготы, нало­гового вычета, полностью освобожда­ющих владельца объекта налогообло­жения от уплаты налога;2) если общая сумма налогов, отра­жаемых в налоговом уведомлении, составляет менее 100 рублей;3) налогоплательщик является поль­зователем интернет-сервиса ФНС России -  личный кабинет налогопла­тельщика и при этом не направил в налоговый орган уведомление о необ­ходимости получения налоговых доку­ментов на бумажном носителе.В иных случаях при неполучении до 1 ноября налогового уведомления за период владения налогооблагаемыми недвижимостью, транспортным средс­твом или земельным участком нало­гоплательщику необходимо обра­титься в налоговую инспекцию либо направить информацию через «Лич­ный кабинет налогоплательщика» или с использованием интернет-сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС Рос­сии». Для того, чтобы самостоятельно разобраться в полученном уведомле­нии, на сайте ФНС России появилась новая промо-страница «Налоговое уведомление 2020».

ВАжНО! С вопросами по исчислению 
имущественных налогов можно обра­
титься в Межрайонную ИФНС России 
№ 5 по Псковской области по адресу:
г. Остров, ул. 111 Стрелковой дивизии,
д. 10 а, телефон (81152) 2-01-10.

М А С Т Е Р А Т В О Р Ч Е С Т В О

Рукотворное чудо
Центр культуры «Юбилейный» продол­
жает знакомить островичей с работами 
мастеров любительского объединения 
«Город мастеров», действующего при 
Комнате ремесел.На открывшейся выставке декора­тивно-прикладного творчества «Золо­тая осень» представлены работы мас­теров, чье увлечение доросло до профессионального уровня.Русскую тряпичную куклу в раз­деле народных игрушек, история кото­рой уходит своими корнями в глубо­кую древность, представляет мастер Надежда Титова. Все виды ее кукол заслуживают внимания: их услов­ность (они безлики), схематичность не от бедности, а от богатства фанта­зии. Бесконечно долго можно всмат­риваться в образы, созданные масте­ром, удивляясь ее изобретательности, гадая о замысле.Когда смотришь на яркие необычай-

ные изделия из атласных лент, выпол­ненных в технике канзаши, то пони­маешь, что ключевое слово для их характеристики — радость. Каждое изделие словно пронизано солнеч­ными лучами. Изысканно, неповто­римо — можно произнести, глядя на работы Светланы Ивановой.Вязание — один из самых старин­ных видов декоративно-прикладного искусства, который существует более трех тысяч лет. На выставке представ­лены оригинальные вязаные игрушки, выполненные на спицах и крючком, в том числе и в новой японской технике амигуруми, выполненные Светланой Чепуровой.Представленные работы сохраняют и возрождают традиции народного творчества, знакомят с искусством других народов и просто дарят хоро­шее настроение. Они интересны, кра­сочны, оригинальны, выполнены в раз­ных техниках.

Фото Татьяны ГЕРАСИМОВОЙ

Выставка
Виталия

Васильева
В Островской центральной районной 
библиотеке открылась выставка работ 
молодого художника Виталия Василь­
ева.Виталий родился в 1988 году в дереве Воронцово. С юных лет проявлял способности к рисова­нию. Ранние рисунки отправлялись на конкурсы. Первая его большая победа состоялась в 13 лет, когда он занял 1-е место в районном кон­курсе. В 2005 году поступил в Псков­ский колледж искусств имени Н. А. Римского-Корсакова. После оконча­ния учебы пошел служить в армию. Заочно окончил исторический факультет в Псков ГУ.Сегодня молодой талантливый художник Виталий Васильев работает в технике акварель, гуашь, масло. В своих работах поднимает историчес­кие и философские темы. Много работ художник посвятил историческим батальным сценам, событиям Великой Отечественной войны. Можно сказать, что Виталий нашел себя в этом слож­ном жанре изобразительного искус­ства. Прежде, чем притупить к напи­санию картины, он долго вынашивает идею, знакомится с историческими книгами.Ему принадлежат три замечатель­ных холста, которые художник пос­вятил эпизодам военной истории,

Фото библиотекипричём два из них связаны с Псковс­кой землёй. Это «Защитники Остров­ской крепости» и «Осада крепости Опочка польско-литовским войс­ком», а также работа, посвященная подвигу Александра Матросова, гру­дью закрывшего амбразуру немец­кого пулемета.Работы Виталия Васильева в сен­тябре 2020 года были представлены в Москве на Всероссийской выставке «Великому подвигу посвящается...» и вошли в Каталог наряду с другими лауреатами Всероссийской выставки- смотра «Салют Победы».


